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 بارم  سوالات ردیف 

1 

 

 . درستی یا نادرستی هر یک از احکام زیر را مشخص کنید

, 𝑃(5حاصل عبارت  الف(   .است 10 برابر  (2

𝐴رابطه ی   𝐵و  𝐴اگر بین دو پیشامد ب(  ∩ 𝐵 =  .برقرار باشد آنها را ناسازگار می نامیم  ∅

 .جزء گام چهارم چرخه ی آمار می باشد  طراحی پرسش نامهج( 

 .اگر داده های دورافتاده داشته باشیم بهترین شاخص پراکندگی دامنه ی میان چارکی است د( 

 

1 

2 

 

 

 

 سوالات چهار گزینه اي: 
« که ابتدای آن حرف »پ« و انتهای آن حرف  پرداخت»  ف کلمه یی بدون تکرار با استفاده از حروحرف  6تعداد کلمات *** 

 « باشد کدام است؟ ت»

1  )6!                               2 )
7!

2
                                  3 )4!                                4  )4! 3! 

𝑚وتر می سازیم   𝑛مثلث و𝑚نقطه ی متمایز روی یک دایره ،   10به کمک ***  − 𝑛  کدام است؟ 

1) 45                                   2)  55                                3)  65                                 4)  75 

برابر احتمال اینکه تعطیل نباشند هست احتمال اینکه فردا مدارس    4اینکه فردا مدارس به علت آلودگی تعطیل باشد  احتمال *** 

 8/0(  4                              6/0(  3                               0/ 4( 2                              2/0(  1      باز باشند کدام است؟

 ؟ نیستکدام مورد جزء گام پنجم چرخه ی آمار *** 
 تن پاسخی برای سوال اولیهفیا ( 4                  شیوه ی تحلیل داده ها ( 3                   نقد و بررسی  (2                 ارزیابی ( 1

4𝑥اگر ***  − 𝑥 و  2𝑥و 3 + 2𝑥)سه جمله متوالی دنباله فیبوناتچی باشند، جمله ی  1 +  ام دنباله ی مثلثی کدام است؟(1

 ((𝑥 +  42( 4                          36( 3                          55(  2                          45( 1   جمله کوچکتر است.( (1

𝑎𝑛+1ی  دنباله  بیستمت هفتم تا مجموع جملا***  = 6 − 𝑎𝑛 کدام است؟ 

1 )40                                2 )42                                 3 )44                              4  )48 
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 سوالات تشريحي 

3 

 

 

 

 9 و  6 و 5 و  2 و  1 و  0با ارقام  
 می توان ساخت؟  2600رقمی بزرگتر از  4الف( چند عدد 

 
 

 رقمی زوج و بدون تکرار ارقام می توان ساخت؟ سهب( چند عدد 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم



 بارم صفحه دوم  ردیف 

، یک گروه سه نفره انتخاب   دوازدهم دانش آموز  2و  یازدهمدانش آموز  4،  دهمدانش آموز  3می خواهیم از بین  4

  : کنیم چقدر احتمال دارد که
 . انتخاب شود دوازدهمالف( فقط یک دانش آموز 

 
 
 

 .انتخاب شود دهمب( حداقل یک دانش آموز  
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5 

 

 

 

 باشد چقدر است؟ 4مضرب تاس احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده عددی  2در پرتاب  
 

1 

 .فرزند است 3خانواده ای دارای  6

 الف( فضای نمونه ای جنسیت فرزندان این خانواده چند عضو دارد؟  

 
 د. این خانواده پسر است را مشخص کنیکه در آن فقط یک فرزند  𝐴ب( پیشامد 

 
 در آن تعداد فرزندان دختر بیشتر است را مشخص کنیدکه  𝐵پ( پیشامد 

 
 چرا؟  ناسازگارند؟ 𝐵و  𝐴ت( آیا پیشامد های 

 
 

2 

7 

 

 : کتاب تاریخ مختلف را به چند طریق می توان در یک قفسه کنار هم چید بطوریکه 4کتاب جغرافی و   5
 . کنار هم باشند جغرافیالف( کتاب های 

 
 

 .میان باشندب( کتاب های تاریخ و جغرافی یک در  
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 ادامه سوالات در صفحه سوم



 بارم صفحه سوم        2درس ریاضي و آمار                کلاس :                                     خانوادگي :             نامو نام  ردیف 

8 
𝑃(𝐴باشند بطوریکه  𝑆 دو پیشامد ناسازگار از فضای نمونه ای 𝐵 و𝐴 اگر  ∪ 𝐵) =

5

11
𝑃(𝐴) و   = 4𝑃(𝐵) 

  .را بدست آورید 𝑃(𝐴′) باشند
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  : سرنشین دارد چقدر احتمال دارد نفر 4در یک تاکسی که  9
 به دنیا آمده باشند؟  در روز جمعه نفرالف( هر چهار 

 
 .نباشد فصل از سالب( تولد هیچ دو تای آنها در یک 
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  .حقوق ماهیانه کارمندان یک شرکت استداده های زیر میزان  10

9 , 11 , 13 , 8 , 14 , 10 , 10 , 12 , 95 , 13 , 8 , 11 , 14 , 12 

  .الف( دامنه ی میان چارکی داده های فوق را بدست آورید
 
 
 

 ب( مناسب ترین نمودار برای توصیف داده ها کدام است؟ چرا؟  
 
 
 

5/1 

11 
𝑎𝑛+1 جمله ی چهارم دنباله ی = (𝑛 + 1)𝑎𝑛 + (−1)𝑛   و 𝑎1 =  .را بدست آورید 2

 
 
 

 
 
 

 

 

5/1 

 ادامه سوالات در صفحه چهارم 



 بارم چهارمصفحه  ردیف 

12 

𝑎𝑛 دنباله های  = {
2𝑛 −  𝑛 زوج       1

𝑛2 + 𝑛 فرد       1
𝑏𝑛 و  =

25𝑛−1

𝑛+5
با    𝑏𝑛را در نظر گرفته جمله ی چندم دنباله ی  

 برابر است؟   𝑎𝑛جمله ی ششم دنباله ی 
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𝑎𝑛 در دنباله ی  13 = 𝐾√𝑛 + 𝐿 اگر 𝑎1 = 𝑎4 و9 = 𝐾)باشند جمله ی   13 + 𝐿)ام را بدست آورید. 
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 طراح: استادیان موفق و پیروز باشید.                                                                 
 




